

首届中原七夕文化节邀你过中国人的“情人节”

中国人自己的“情人节”快到了，想不想邂逅梦中的她(他)?

8月19日是农历的“七夕”，郑州市将在当天举办2007首届中原七夕文化节暨万人签名、相亲、交友大型公益活动。如果你还是单身，赶快报名吧。

8月19日当天，在郑州天旺广场，一场集公益、签名、浪漫、才艺等19个主题不同的文化盛会，邀你现场相亲、参加趣味活动。

此次大会的主办方、郑州市

民政局婚姻管理协会的负责人李祖民介绍，“七夕节”是我国“六大”传统节日之一，首届中原七夕文化节暨万人相亲、交友会，是为营造保护非物质文化遗产的社会风俗，同时增添中国传统节日“七夕”的时尚元素而精心准备的。

目前活动正在报名中。从即日起至8月19日(农历七月初七)，凡年满18周岁的单身一族，都可参与相亲活动或成为活动志愿者。

(陈永君)



专家用X光“验明正身” 凡·高名作画中有画

继上周澳大利亚墨尔本的维多利亚国立艺术馆宣布该馆收藏的《男子头像》并非凡·高的真迹后，又一幅所谓凡·高名作也被“验明正身”。据英国《每日邮报》和美联社日前报道，长期以来，由荷兰阿姆斯特丹凡·高美术馆珍藏的文森特·凡·高的名作《野生植物》一直被怀疑是件复制品，因为该画缺少这位印象派大师惯有的风格。阿姆斯特丹凡·高美术馆日前证实了这一怀疑，因为专家通过X光透视发现，《野生植物》的真迹竟然暗藏在另一幅凡·高的名画《峡谷》“下面”暗藏着另一幅油画，后者与荷兰阿姆斯特丹凡·高美术馆收藏的另一幅凡·高名画《野生植物》很相似。后经证实，《峡谷》下面的那幅《野生植物》才是真迹，而目前由凡·高美术馆珍藏的那幅只是一件复制品而已。

(大河)

央视2008年春节晚会总导演人选基本确定

央视2008年春节晚会的总导演人选终于在8月7日基本确定。中央电视台文艺中心副主任兼文艺部主任张晓海和文艺中心文艺部副主任陈临春已经作为晚会总导演上报国家广电总局，他们为晚会设计的方案主题为“盛世中国、和谐社会”。

如无意外，张晓海和陈临春将作为一组搭档共同担纲2008年春晚的总导演。目前，该意向已经



陈临春

通过央视编委会、央视文艺中心以及央视各级领导的评定，并且作为2008年春晚总导演候选人上报了国家广电总局，正在等待广电总局的批复。

张晓海和陈临春为本次春晚确定的主题为“盛世中国、和谐社会”，策划方案当中加入了很多民俗的内容，大大突出了年味儿和联欢的特点。这也是他们最终胜出的原因。

(大河)

奥林匹克友谊林落户北京

新华社北京8月8日电(记者高鹏)8日正值北京奥运会开幕倒计时一周年，来自全世界200多个国家和地区的奥委会的代表们在奥林匹克森林公园栽下208棵油松树，共

“运”是北京奥运会的三大理念之一，这片奥林匹克友谊林将在中国的土地上生根发芽、茁壮成长，成为中国人民和世界各国人民团结友谊的永久象征，它也将作为北京奥运会的宝贵遗产，鼓励和推进中国人民去建设一个持久和谐、共同繁荣的和谐世界，创造更加美好的未来。

中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇，国务委员、北京奥组委第一副主席陈至立及国际奥委会主席罗格等参加植树并为奥林匹克友谊林纪念碑揭幕。

据北京奥组委工程和环境保护部副部长余小萱介绍，由各个国家和地区奥委会代表共植奥林匹克友谊林在奥运史上还是第一次。208棵树分别代表了国际奥委会的205个成员奥委会以及国际奥委会、北京市政府和北京奥组委。

刘淇在致辞时说，“绿色奥

罗格对奥林匹克友谊林种植活动的创意大加称赞。他说，共植奥林匹克友谊林象征着人类对环境的尊重，与国际奥委会保护环境的一贯立场相一致。罗格同时表示，2008年奥运会的筹办上还是第一次。208棵树分别代表了国际奥委会的205个成员奥委会以及国际奥委会、北京市政府和北京奥组委。

姚明：退役后想当志愿者 刘翔：当评论员更现实

新华社北京8月8日电(记者王镜宇杨明)中国篮球明星姚明8日表示，他退役后希望能以志愿者的身份参加奥运会，而刘翔则认为这不太现实。

姚明和刘翔在8日进行的一项奥运倒计时活动中难得地聚在一起。有记者问起除了当运动员，他们将来还希望以什么样的身份参加奥运会。

姚明沉思片刻之后表示，退役后如果有机会的话，希望能当志愿者。他自己参加过奥运会的时候，看到过很多志愿者；不管是那些坐办公室从事管理工作的志愿者，还是打扫房间的志愿者，他们的态度是一致的，表现出来的精神是一致的。因此，他非常羡慕他们。

刘翔也赞同姚明的说法，认为志愿者是很可爱的人，服务非常周到。但刘翔认为姚明的想法是个难以实现的梦想。“比较现实的还是去当电视评论员，你评论篮球，”刘翔说。

“听到这里，姚明了。他说：‘要是以后奥运会需要中文翻译的话我也可以去。’”

河南省图书馆馆藏的外文图书增至7万多册

日前，由加拿大河南同乡总会、加拿大本拿比爱德蒙顿狮子会向河南省图书馆捐赠的第二批12577册外文图书运抵郑州。至此，河南省图书馆馆藏的外文图书已经增加到7万多册。

省图书馆副馆长张松道告诉记者，虽然省图书馆已有百年历史，但馆藏外文图书只有10万多册，其中外文图书只有6万多册。这次捐赠，不但有效地补充了省图书馆的外文图书馆藏，同时

如此大规模地向公共图书馆捐赠外文图书，这在省内图书馆界也是不多见的。省图书馆已经开始分类整理这批图书，预计今年10月将与读者见面。

(陈苗)

奥林匹克珍藏品中国巡展拉开帷幕

据新华社北京8月8日电(记者赖臻)由国际奥委会、中国奥委会和北京奥组委联合主办的国际奥委会奥林匹克珍藏品中国巡展，8日上午在北京拉开帷幕。这是瑞士洛桑的奥林匹克博物馆馆藏珍品首次来到中国。

中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇，国务委员、北京奥组委第一副主席陈至立，国际奥委会主席罗格出席了开幕式。

洛桑的奥林匹克博物馆收藏并展示了上万件珍藏品，是世界最大的奥林匹克运动资料中心。此次中国巡展精选了731件馆藏珍品，包括历届奥运会火炬、奖牌、吉祥物、运动装备、纪念品、艺术品和奥运邮品、历届奥运会开闭幕式精彩片段、奥运精彩故事等音像、图片资料，以及曾经遗失百年、此前从未展出过的顾拜旦《奥林匹克宣言》的手稿。

国家体育总局局长、中

国奥委会主席、北京奥组委执行主席刘鹏代表主办单位致辞。他说，在全国人民喜迎2008年北京奥运会倒计时一周年之际，国际奥委会奥林匹克博物馆的七百余件珍藏品第一次走出欧洲，来到中国，进行巡回展览，为中国人民亲身感受奥林匹克的历程、弘扬奥林匹克精神提供了宝贵教材，对于进一步激发全国人民期盼奥运、参与奥运、奉献奥运的热情，有着积极意义。

再次跻身全国最高水平美术大展 我市青年女画家冯丹作品入选第三届全国中国画展

本报讯(记者樊青戈)8月8日，记者从市群众艺术馆获悉，群艺馆助理馆员、我市青年女画家冯丹近日将赴北京参加于8月11日至17日在中国美术馆举行的第三届全国中国画展，她创作的中国画《故宫组图》入选参展。这是继2003年以油画《清晨》入选

第三届全国油画展后，冯丹又一次凭借自己的实力跻身于全国最高水平的美术大展。

据了解，第三届全国中国画展由中国美术家协会主办、中国美协中国画艺术委员会承办，旨在更好地发扬中国画的优良传统，提升中国画的创作水平，助推优

秀中青年画家成长。画展共展出作品300件，特邀作品50件，而冯丹创作的《故宫组图》是从全国各地送评的8000件中国画作品中脱颖而出、河南省为数不多的人展作品之一。据悉，今年10月第三届全国中国画展的所有入选作品还将在厦门展出。

鹤壁市中华会计函授学校2007年大、中专班开始招生

招生对象:中专:招初、高中毕业生,免试入学,学制一年;大专:招高中毕业生或同等学力者,学制三年,本校自行组织入学考试。大、中专皆为周六、周日上课。

开设专业:中专:财会;大专:会计,财务管理,经济信息管理,会计电算化,税务,电子商务。

毕业待遇:学完规定课程,考试成绩合格者,中专毕业生颁发全省统一的成人中专毕业证和会计电算化证;大专毕业生颁发河南省财税高等专科学校毕业证,国家承认学历。

报名时间:即日起至8月31日

报名电话:2621480(山城区) 3351077(新区) 5531249(浚县)